静遭対第７号
令和２年４月27日
静岡県山岳遭難防止対策協議会構成員各位

静岡県山岳遭難防止対策協議会事務局
新型コロナウイルス感染拡大に伴う登山者への注意喚起について（依頼）

日頃から本県の山岳遭難防止対策の推進に多大な御協力をいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、本年も本格的な登山シーズンを迎えるところですが、新型コロナウイルスの感染拡大が続いており、令和２年４月16日、本県を含む全都道府県に新型インフルエンザ等対策特別措置法（以下「法」という。）第32条に基づく緊急事態宣言が発令され、本県においては法第45条第１項に基づき県民に対して不要不急の外出の自粛を要請しているところです。
また、令和２年４月20日には山岳四団体から山小屋の従業員を感染から守り、宿泊登山者の相互感染を防ぐため、山岳スポーツ行為を自粛するよう声明が発表されています。
つきましては、登山者及び山小屋関係者等の感染防止を図るため、緊急事態宣言の発令期間中、下記の事項も考慮の上、登山を含めた不要不急の外出を自粛するよう登山者に対して注意喚起をお願いします。
記
・現在、営業を見合わせている山小屋もあり、利用できない可能性があること。

・体調不良により救助を要する場合であっても、新型コロナウイルス感染症の疑いのある者の救助に際しては、出動までに感染の可能性の検討や、特別な準備が必要であることから、通常と比較して救助までに時間を要する可能性があること。
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